

里水镇召开党的十九大精神专题宣讲会，甘绮霞寄语里水——

搭建沟通桥梁 做群众的好朋友

学习宣传贯彻 十九大精神

日前，里水镇召开党的十九大精神专题宣讲会，佛山市市委宣传部副部长、市文明办主任甘绮霞向里水镇机关党员干部详细而深刻地解读了党的十九大精神，引导全镇机关党员干部把思想统一到党的十九大精神上来，推动兴起学习宣传贯彻党的十九大精神的热潮。甘绮霞寄语里水，在获得“全国文明城市”称号的基础上要做好保鲜工作和常态化工作，日后能百尺竿头，更进一步，为下一阶段建设作更大的贡献。

会议上，甘绮霞分别从党的十九大精神概念、从佛山文明城市建设的历程看十八大以来的五年成就和精神文明建设的新形势、新任务、新要求这三大方面进行解读党的十九大精神。



里水镇召开学习党的十九大精神专题宣讲会。

她表示机关党员干部群众要真正做到“学懂、弄清、做实”，把理论联系实际到实际当中。

“核心价值观的理念内容要融入到市民日常生活中，开展不同形式的主题文化活动，发

扬社会正能量，要着力将工作重心向基层延伸。”甘绮霞希望里水能进一步将核心价值观融入到镇街村居公共场所，以本土化、通俗化、口语化的形式来宣传核心价值观。

甘绮霞还特别提及到，“里水的村居环境十分优美，特别是一些主题文化公园的建设。怀德公园以“德”入手，把村里的历史文化巧妙地融合到公园中，很有特色。”甘绮霞表示，里

水的“梦里水乡”品牌在基层这个角度能看得见、摸得着，水乡风情建设得十分美，赏心悦目，各有风情。

“里水在开展的一系列宣扬核心价值观的系列活动中，群众的参与率和满意度都比较高。”甘绮霞表示里水使核心价值观抬头可见，放眼可观，很好地融入到群众文化生活中，另外还要求党员要加强学习党的十九大精神，积极搭建群众的沟通桥梁，做群众的知心好朋友，做好人民群众的安全保护伞。

甘绮霞在会议上还分享了佛山市的一些文明镇的建设经验，为里水带来启发。她希望里水能引领全市，总结出更多优秀的建设经验作分享交流，在获得“全国文明城市”称号的基础上要继续做好保鲜工作和常态化工作，为下一阶段全国文明城市的建设作更大的贡献。

撰文/摄影 招洁航
通讯员 朱嘉泳

凝聚新力量 打造“民间智库”

佛山市新的社会阶层人士联合会成立

近日，佛山市新的社会阶层人士联合会（简称“市新阶联”）正式成立，作为影响辐射佛山160万新的社会阶层人士的社会团体，市新阶联将积极为佛山市社会经济健康发展贡献智慧和力量。佛山维尚家具制造有限公司总经理黎干当选为市新阶联首任会长，广东人信工程咨询有限公司董事长张思中当选常务副会长，佛山社区传媒总编辑范春柏等11位新的社会阶层人士当选副会长。

为经济社会发展 汇聚广泛力量

新的社会阶层人士作为中国特色社会主义事业的建设者，是构建社会主义和谐社会和全面建设小康社会的重要力量。改革开放近40年来，佛山市新的社会阶层人士从无到有，形成了数量庞大的群体，在佛山经济社会各个领域发挥着越来越重要的作用。

据统计，佛山市现有新的社会阶层人士约160万。他们是自主创新的促进者和社会事业的践行者，也是具有创新能力和实践能力的优秀



佛山市新的社会阶层人士联合会成立，佛山社区传媒总编辑范春柏（右四）当选副会长。

队伍。将流动性大、分散性强的新的社会阶层人士团结起来，成立新的社会阶层人士联合会，搭建新的社会阶层人士平台载体，建立一个具有统战性、联谊性、专业性的社会团体，将为佛山经济社会发展汇聚广泛力量，为实现全面建设小康社会提供人才和智力支撑。

目前，市新阶联共吸收会员431名，会员囊括了民营企业 and 外商投资企业管理技术人员、中介组织和社会组织从业人员、自由职业人员、新媒体从业人员等新的社会阶

层人士。在会员构成方面，个人和单位都可申请加入市新阶联。

发挥优势 勠力打造“民间智库”

当日，在新的社会阶层人士第一次会员大会上选举产生的市新阶联第一届理事会领导班子成员素质较高、社会影响力较大、具有较强的代表性。

作为佛山市新的社会阶层人士联合会首任会长，佛山维尚家具制造有限公司总经理黎干表示，将在任期内

与全体理事会员一道，广泛凝聚智力，发挥优势，勠力打造“民间智库”，努力营造温馨家园，建设幸福美丽佛山，共同谱写新时代新篇章。

市新阶联副会长、佛山社区传媒总编辑范春柏表示，当选市新阶联副会长既是荣誉也是责任。作为新阶联中新媒体的代表，范春柏表示，新媒体体现了新阶联的“新”，“希望新媒体人士要团结更多的新媒体力量，成为社会正能量的发布和传播者”。范春柏认为新阶联从阶层构成上来说，就可以形成一个经济生态，日后对内将不断互相促进，对外不断开拓创新，为佛山的各项事业发展建言献策。

“新的社会阶层人士统战工作是当前的一项重要工作。”市委常委、统战部部长黄喜忠表示，各级党委（党组）和统战部门要重视和支持新的社会阶层人士统战工作，加强沟通，致力打造佛山市新的社会阶层人士统战工作实践创新基地，形成佛山统战工作品牌。

撰文/整理 周金满
摄影/周金满



新南海人微电影 将于1月20日首播

看表演、玩游戏、参与跳蚤市场，还有颁奖礼……1月20日上午，南海区民政局将举办“新南海人同乐会——新南海人微电影首播仪式”活动，那天新南海人将成为主角，邀你一起来见证这个激情四射的瞬间，一起为那些默默付出的新南海人送上热烈的掌声。

佛山社区传媒旗下10份系列社区报经过半年，开展了新南海人故事征集活动，共搜集并刊登新南海人故事40多个，经主办单位与投票活动的筛选后，共选出7名典型新南海人参与出演新南海人宣传片。1月20日，现场将一起见证“新南海人故事宣传片”的诞生。除此之外，还将邀请新南海人上台进行精彩的才艺表演，无论是一展歌喉，还是秀出舞姿，或是有趣的小品，都欢迎你来展现新南海人多才多艺的一面。

新南海人同乐会暨“新南海人故事”宣传片首播仪式，邀你一起秀出新南海人风采，有想要展示才艺与参加互动摊位的朋友请联系森林记者：18306674623。

撰文/林洁